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Közgyűlés.
Debieczen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága 

folyó hónap 19-én rendes közgyűlést tartott Domahidy 
Elemér főispán elnöklésével. A bizottsági tagok nagy szám­
ban jelentek meg és érdeklődéssel kisérték a közgyűlés 
menetét. Ez alkalommal az interpellációkon kívül válasz­
tások is voltak a napirenden. Örömmel jelezzük e helyen, 
hogy a közgyűlés a megüresedett tisztviselői állásokra 
egyhengulag választott és pedig azokra minden tekintetben 
érdemes és munkabíró férfiakat.

A közgyűlést az elnöklő főispán három órakor meg­
nyitván, üdvözölte a törvényhatósági bizottságot, majd 
meleg hangon, velős szavakkal emlékezett meg Csáky 
Albin grófról, a liberalizmus egyik apostoláról, aki a na­
pokban elhunyt. A nemes gróf díszpolgára volt Debre- 
czennek. A közgyűlés emlékezetét jegyzőkönyvbe iktatni 
határozta.

Bejelenti a főispán, hogy Révi Nándor dr. bizottsági 
tag a piac-utcai bér ház építési ügyében, Lukács Béla elv. 
bizottsági tag pedig a tűzoltóság városi kezelésbe vétele 
tárgyában a törvényes időn belül interpellációt jelentettek 
be, végül a polgármester válaszolni fog egy régebbi inter­
pellációra. Ezzel a közgyűlést megnyitotta.

A közgyűlés a következőképen folyt le:
1. Polgármesteri jelentés 1912. évi november hó 

napról.
A polgármesteri jelentéshez Jánosi Zoltán szólalt fel 

A városi párt megbízásából — úgymond — olyan üev 
megsürgetése érdekében szólal fel, amelytől Debreczen 
közönségé megnyugvást vár. Először általánosságban hang­
zottak visszaélésekről vádak, majd e vádak a főmérnök 
ellen irányultak. A főmérnök azonban nem reflektált mert 
szerinte nem komoly helyről származtak azok s igy ár­
nyék borult a tanácsra is. Pedig nem azt kellett volna 
nézni, ki mondja, hanem azt, hogy mit mond, hogv 
igazak-e azok. Ürül, hogy a városi párt nevében teheti 
meg ezt az indítványt, annak a városi pártnak nevében, 
amely iölülemelkedve a pártpolitika kicsinyes és az azelőtt 
uralkodó klikkrendszer káros önzésén, hatalmasan, erősen 
dolgozott a város erősségén, fejlesztésén. Ez még nem 
jelenti azt, hogy azok álláspontjára helyezkedünk, akiknek 
az az elvük, hogy minden nap ott legyen az asztalukon 
egy friss Aczél Géza szelet. A pártnak önálló, nagy elvei 
vannak, amelyek alapján Debreczent nemcsak nagvevá 
akarják tenni, de a haladás utjából minden sarat el is 
távolítani A városi párt erős erkölcsi súlyával dönti el a 
kérdést. Aczel Géza fegyelmi ügyében most e párt nevé­
ben sürgeti az úgy gyors befejezését, amely a közönség- 
nek a tanácsnak és Aczél Gézának is egyaránt érdeke 
Miután pedig a vizsgáló bizottságban most nincs szakértő 
ken, hogy egy állami hivatalban levő, miniszteri szakértő 
kirendelését kérje a közigazgatási bizottság. Hangsúlyozza 
hogy alaposan és gyorsan kell eljárni.

Révi Nándor dr. már régen akarja, hogy tiszta vilá­
gosság legyen, lássa a közönség, ki a bűnös, ki a tisz­

tességes és ne essen az árny az esetleg tisztességes köz­
gyűlési tagokra is.

Domahidy Elemér a közgyűlés tiltakozó zúgására ki­
jelenti, hogy ez az esetleg tisztességes kifejezés sértő s 
reméli, hogy az csak tévedés volt.

Révi Nándor dr. igyekszik magyarázni a kifejezést 
anélkül, hogy azt visszavonná.

Kovács József polgármester elismeréssel van Jánosi 
sürgetéséért. Felvilágosításokat ad a fegyelmi ügyek állá­
sáról.

Márk Endre és Jánosi Zoltán szavai után
Domahidy Elemér főispán helyesebbnek, formásabb- 

nak tartotta volna, ha a közigazgatási bizottságban tették 
volna meg az indítványt, de itt sem ellenzi azt. Révi ki- 
magyarázását nem fogadja el. Vagy vonja vissza sértő 
kifejezését, vagy rögtön széksértési keresetet indíttat ellene.

Révi Nándor dr. magyarázza ezután szavait s kéri, 
elégedjék meg ezzel a közgyűlés.

A bérházépités bajai.
Kovács József polgármester adott fölvilágositást arra 

az interpellációra, amelyben a múlt közgyűlés alkalmával 
Aczél Géza főmérnök részére megállapított pótdijazást tet­
ték szóvá. Kijelentette, hogy a főmérnök az 5000 korona 
fejében értékpapírokat helyezett letétbe.

Révi Nándor dr. nem fogadja ei a válasz ama részét, 
hogy az 5000 korona fejében értékpapírokat helyezett 
letétbe a főmérnök. Kéri, tűzzék napirendre a kérdésnek 
ezt a részét.

A közgyűlés Így is határozott.
Ezután Révi Nándor dr. bejelenti, hogy azt hallotta, 

a bérházépitésnél visszaélések történtek. A város alkalma­
zott embere, Molnár István, nem teljesített munkákat is 
fölvett a fizetési jegyzékbe, máshol teljesített munkákat 
fizettetett ki és egy 8000 koronás számlát, amelyre a 
pénzt fölvette, ki sem fizetett. A tanács egy végzését pro­
dukálja, amely szerint megállapítást nyert, hogy a főmér­
nök nem nézte át pontosan a számlákat és jegyzékeket s 
így öt telheti a mulasztás, amely miatt ellene a fegyelmi 
és Molnár István ellen a büntető megtorlást indítsák meg.

_ Kovács József polgármester válaszában kifejti, hogy 
Révi más világításban adta elő a kérdést és a végzésnek 
csak kikapott részét ismertette, itt elszámolásról van szó, 
mint minden nagyobb építkezésnél, hogy befejezés előtt 
nem lehet tisztán látni a kifiztéseket. — Meg kell várni 
az elszámolást, amelyet most a tanács is sürget s addig 
nem szabad embereket pellengérre állítani.

Révi Nándor dr. nem vette tudomásul a választ s kérte 
a napirendre tűzését.

A közgyűlés ezt ki is mondta.

A tűzoltók várositásii.
Lukács Béla dr. az iránt terjesztett be interpellációt, 

hog^ mi töttént a tűzoltók hét év előtt beadott memoran­
dumával és hogy mi történik a tűzoltóság várositásának 
ügyével. A várositásra a tűzoltóság nagy jelentőségénél 
lógva szükség van.

Kovács József polgármester kijelentette, hogy a váro- 
sitás folyamatban van s az ügy tárgyalás alatt áll.

Tudomásul szolgál.
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2. Jelentés a közgyűlés által a városi Tanácsnak 
adott megbízatások mibenállásáról.

A közgyűlés a Tanács bejelentését tudomásul 
veszi.
3. Polgármester válasza dr. Révi Nándor inter­

pellációjára az Aczél Géza főmérnöknek engedélyezett 
pótdij visszafizetése tárgyában.

A közgyűlés kimondotta, hogy ezen ügyet az 
Aczél Géza ellen indított fegyelmi ügy befejezése után 
tárgyalja.

4. Belügyminiszter ur 80,982—1912. sz. leirata a mi­
niszteri vizsgálóbiztos leküldése iránt tett felterjesztésre.

A közgyűlés újabb feliratban kéri a Belügymi­
nisztériumot, hogy miniszteri biztost küldjön le a 
sajtóban elhangzott vádak tisztázására.
5. Honvédelmi miniszteri leirat a sorozó bizottság­

nak az 1913. évre leendő megalakítása iránt.
A közgyűlés a leirat értelmében az 1913. évi 

sorozó bizottságot megalaki tóttá. Elnökül és helyettes 
elnökül Kovács József polgármester, Körner Adolf 
főjegyző. Tagjai: Csóka Sámuel tb. főjegyző, Boldisár 
Kálmán dr. tb. tanácsnok. Orvosai: Dr. Tüdős Kálmán. 
Dr. Varga Emil, Dr. Balkánvi Emil és Dr. K. Szalay 
Béla.

6. Magyar városok országos kongresszusának meg­
keresése helyi bizottság megalakítása iránt.

A kongresszus tagjai lettek: Kovács József pol­
gármester, Körner Adolf főjegyző, Magoss György dr. 
főügyész, Vargha Elemér dr. tanácsnok, Márk Endre 
és Jánosi Zoltán biz. tagok és a helyi bizottságba 
beválasztott a közgyűlés a tanács által javasolt negy­
ven tagot.

7. Nagyvárad város közönségének megkeresése a 
pénzügyi válságos helyzet javítása érdekében a kir. 
pénzügyminiszter úrhoz intézett feliratának pártolása 
iránt.

A közgyűlés a feliratot pártolja.
8. Tanácsi előterjesztés az ideiglenes házadó men­

tességnek meghosszabbítása iránt.
A közgyűlés a házbéradómentességnek három 

évre kiterjesztését kéri.

9. Ugyanaz a homokkerti régi bejáró ut egyrészé- 
nek Horváth János részére (□-ölenként 30 koronáért) 
eladása tárgyában.

A közgyűlés a Tanács javaslatát elfogadta.

10. Ugyanaz az Arany János-utcza 26. sz. házas­
teleknek 53,210 koronáért, esetleg kisajátítás utján meg­
szerzése tárgyában.

A közgyűlés kimondta, hogy a nevezett házas­
telket, mely utcanyitásra szükséges, 53,210 koronáért 
megveszi.
11. Ugyanaz Deák János és Guti János kaszáló­

haszonbér hátralékának törlése iránt.
A közgyűlés a Tanács javaslatát elfogadta.

12. Igazolö-választmónynak 1913. évre megalakítása.
A közgyűlés az igazoló választmányba 1913-ik 

évre beválasztotta Jászi Viktor dr. és Jánosi Zoltán 
biz. tagokat, mig a főispán a bizottság elnökévé Márk 
Endrét, tagjaivá Kardos László, Kernhoffer József és 
Freund Jenő dr. biz. tagokat nevezte ki.
13. Közigazgatási bizottságból folyó év végével ki­

lépő tagok helyének választás utján betöltése.
A közgyűlés a közigazgatási bizottságból kilépő 

tagok helyére három évi időtartamra névszerinti sza­
vazással Bacsó Dezső dr., Balkányi Miklós dr., Ke- 
nézy Gyula dr., Márk Endre és Tüdős János dr. 
bizottsági tagokat választotta meg.
14. Házipénztárnoki és az ezen állás betöltése folytán 

esetleg megüresedő állásoknak választás utján betöltése.

A közgyűlés ezután a kijelölő választmány jelen­
tése alapján a házipénztári állásra Csapó László eddigi 
helyettes pénztárost, ellenőrré Szűcs Gusztávot, szám­
tisztté Máthé Miklóst választotta meg.
15. Rendőrfogalmazói állás választás utján betöltése.

A közgyűlés rendőrfogalmazóvá Harsányi Imre dr.-t
választotta meg.
16. Önálló indítvány az uj adótörvény életbe­

léptetésének és végrehajtásának felfüggesztése iránt.
A közgyűlés kimondta, hogy felír nemcsak az uj 

adótörvények felfüggesztése érdekében, hanem annak 
revízióját is kérelmezi.
17. Debreczen—nagyváradi h. é. vasút részvénytár­

saság kérvénye építési határidő meghosszabbítása iránt.
A közgyűlés a határidőt 1913 végéig megbosz- 

szabbitotta.
18. Református főiskola gazdasági tanácsának kérvé­

nye a büntetőjogi tanszék javadalmazásának felemelése 
iránt.

A közgyűlés a kérelmet teljesítette.
19. Auguszta gyeimekszanatóriunt-egyesület kérelme 

segély adása iránt.
A közgyűlés a szanatórium részére 200 koronát 

szavazott meg.
20. Kontsek Géza és társai kérelme a Diószegi-ut 

mentén levő árok beboltozása iránt.
A közgyűlés a kérelmet teljesítette.

21. Gyarmathy István kérvénye haszonbérlő elődje 
által létesített ültetvényeknek a város által átvétele 
iránt.

A közgyűlés az ültetvényeket átvette.
22. Hidvéger Miklós és József, valamint Mandel 

Samu együttes kérvénye haszonbérlet-átruházás enge­
délyezése iránt.

A közgyűlés az átruházást nem engedélyezte.
23. Dr. Révi Nándor felebbezése Aczél Géza fő­

mérnök részére 5000 korona pótdijat megállapító taná­
csi határozat ellen.

A határozatot fentebb közöltük.
24. Debreczeni Első Takarékpénztár felebbezése az

ohati birtok haszonbérleténél felajánlott biztosíték ügyé­
ben.

A közgyűlés a kikötéseket a város érdekeit biz­
tositó feltételekkel elfogadja.
25. Lapp Henrik-féle részvénytársaság felebbezése a 

Hortobágyon fúrandó kút munkáinak vállalatba adása 
tárgyában kelt tanácsi határozat ellen.

A közgyűlés a felebbezést elutasította.
26. Szabó Miklós hordójelző felebbezése fizetéskiegé- 

szités és államsegély czimén kért összeg kiutalása iránti 
kérelmét elutasító tanácsi határozat ellen.

A közgyűlés a tanácsi határozatot jóváhagyta és 
a felebbezést elutasította.
27. Tanácsi javaslat a most önálló vállalattá alakult 

téglagyárnak üzemi költségeire kért 100,000 korona köl­
csön tárgyában.

A közgyűlés a 100,000 korona kölcsönt meg­
szavazza azon feltétellel, hogy a vállalat a kölcsön 
összegért 7°/0-ot fizet a városnak.
28. Szabadság iránti kérvény.

A közgyűlés a kért szabadságot megadta.
*

A tárgysorozat kimerittetvén, a megválasztott uj tiszt­
viselők az esküt letették, mely után a főispán megköszönve 
a bizottsági tagok érdeklődését, a hitelesítő közgyűlés idejét 
december 20-ik napjának d. e. 3 órájára tiizve ki, a köz­
gyűlést berekesztette.
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Kérő szó.
Valóban dicséret illeti meg az aradi egyesületek 

vezetőit, mikor elhatározták, hogy a szokásos farsangi 
mulatozásokat, bálokat nem tartják meg — Hogy mi 
indította az aradiakat erre, nekünk ismertetnünk nem 
is szükséges, hiszen érzi, tudja azt mindenki, pénzválsá­
gunk tart és tartani fog még — jó ideig, hiábavaló kiadá­
sokat tehát most nem szabad tennünk, s vissza kell tar­
tani még a könnyelmű költekezőket is, nehogy a nyomor 
teljes nagyságában beálljon. Debreczenben is követni 
kellene ezt a mozgalmat, itt sem rózsásabbak a viszonyok, 
nálunk is napról-napra nő a szegények száma. Ez azonban 
nem akadályozza meg azt, hogy ott, ahol kell, ahol szük­
séges, jótékonyságot ne gyakoroljunk, sőt ellenkezőleg, 
talán még inkább, mint máskor, csupán az lesz a különb­
ség, hogy nem hiábavaló öltözékre, piperére megy ki a 
pénz nagy része, hanem segélyre. Évtizedek óta nem 
volt olyan indokolt ez a mozgalom, mint éppen most, 
felkérjük tehát egyleteink vezetőségeit, könyörüljenek a 
különben is csaknem minden terhet viselő középosztá­
lyunkon és Aradhoz hasonlóan az idén szüntessék be 
mulatságaikat.

Nagyerdőnk.
Alig van város az országban, melynek olyttn szép és 

közeleső erdeje volna, mint a mienk, s mióta a gyors, 
olcsó villamosunk bonyolítja le a forgalmat, közönsége az 
erdőnek folyton gyarapodik. Az elmúlt idény alatt már 
hétköznapokon is — ha kedvezett az idő — friss levegő 
után vágyó közönség lepte el az árnyas utakat. Ezt a mi 
nagy kincsünket most kezdi megbecsülni lakosságunk, 
most már kétségtelen, hogy évről-évre nagyobb lesz az 
erdő látogatása. Ez vezette és vezeti most a városi taná­
csot arra, hogy nagyerdőnkről az eddiginél nagyobb sze­
retettel, nagyobb érdeklődéssel gondoskodjék.

Megkezdődött ez már a korcsolyapályánknak ideigle­
nes elkészítésével. Melegedő csarnok lett a tavalyi pálya 
mellett készítve, villamos lámpák teszik lehetővé az esti 
korcsolyázást is. Gondoskodva lesz arról is, hogy a csar­
nokban forró tea, kávé stb. árusittassék. Sajnos, ez a 
szép, nemes téli sport régóta hiányzott már nálunk; múlt 
évben ugyan volt valami csekély ideig, de elkésve készült 
s emiatt nem is sikerülhetett.

Gondoskodik hatóságunk arról is, hogy már a tavasz- 
szal tetszetősebb legyen a fürdő és vendéglő előtti tér 
parkírozása, ez most már könnyebben megoldható, mert 
van egy jóizlésü, gyakorlott főkertészünk, ki bizonyára 
ambicionálni fogja magának, hogy Ízlést adjon a mi el­
hagyatott, régi módi nagyerdei parkunkba. Biztatást nyújt 
különben az a körülmény is, hogy a vendéglőt és cuk­
rászdát uj bérlő vette ki, Márkus Sándor vendéglős, ki a 
tanácshoz intézett beadványában már is arról tesz bizony­
ságot, hogy áldozni és adni akar. Fővárosi mintára ízléses 
tej csarnokot, a Dobosban színpadot (nyári orpheumra), 
fodrász műhelyt, kávéházat szándékozik létesíteni. A mos­
tani primitiv világítás helyett villanyt kér. Ez mind olyan, 
amit hiszünk, hogy meg is kap, hiszen a közönség fog 
első sorban is részesülni ezekben az előnyökben.

Végül megemlítjük, hogy a tavasszal már legnagyobb 
valószínűséggel megkezdődik a törvény hatóságunk által is 
elfogadott korcsolyapálya, uszoda, napfürdő stb. intézmé­
nyek építése is. A tervek befejezésén most dolgozik mér­
nöki hivatalunk, melyeket ha beterjeszt — mivel a költ­
ség már meg van szavazva s költségvetésünkbe beállítva : 
a megvalósításnak akadálya nem lesz.

f . ; . . . tő.

1715. szám. Magyar királyi belügyminiszter.
Körrendelet.

Valamennyi Törvényhatóság első tisztviselőjének. Valameny- 
nyi határszéli rendőrkapitánynak, Budapesti főkapitánynak.

Értesítem a Cimet, hogy mindazon magán egyének, 
hatósági alkalmazottak és közegek részére, kik :

1. az 1909. évi II. t.-c. 2. §-ának b) pontjában 
óvadék tételére kötelezett férfiszemélyek jogosulatlan kiván­
dorlását, illetőleg ilyen célból való utrakelését oly ként jelen­
tik lel, hogy annak alapján az utrakelt egyén elfogható;

2. kik bárkit az 1909. évi II. t.-c. 37, 38. és 41. 
§-aiban részletezett büntetendő cselekmények miatt felje­
lentenek, minden egyes feljelentett egyén után ha a följe­
lentett jogerősen elítéltetett, további intézkedésig 8 korona 
jutalmat engedélyezek.

Ezen jutalmaknak kiutalványozása iránt az érdekeltek 
kérelmére esetröl-esetre teendő előterjesztések alapján fogok 
intézkedni. Ezen előterjesztésekhez a jutalomra igényt 
tartó egyén írásbeli feljelentésének, vagy ha a feljelentés 
szóval tétetett, az erről felvett jegyzőkönyvnek hiteles 
másolata és a feljelentés folytán hozott jogerős büntető 
ítéletnek egy hiteles kiadmány is csatolandó.

Felhívom a Cimet, hogy a fentieknek a legszélesebb 
körben megfelelő módon leendő közhírré tétele iránt 
haladéktalanul intézkedjék.

Budapest, 1912-évi december hó 11-én.
A miniszter helyett:

Jakabffy s. k. 
államtitkár.

72,000—III. sz. M. kir. keresk. miniszter.

Valamennyi magyarországi törvényhatóságnak.

Üzemben levő vasútvonalak menetrendje.

A belforgalomra vonatkozó menetrendek :
(Vége.)

12. Az állomásokon vagy megállóhelyeken megállás 
nélkül történő áthaladást függélyes vonallal kell meg­
jelölni.

13. Közvetlen folytatás nélküli vonatoknál, ha ez 
célszerűnek látszik, nyíllal lehet a tovább utazásra fel­
használható vonatot megjelölni, bővebb magyarázat 
nélkül.

14. A fontosabb csatlakozásokat az illető csatlakozó 
állomásnál kell megnevezni és függőlegesen álló kisebb 
betűkkel nyomatni.

A gyors express és luxus vonatokat itt is vastagabb 
nyomtatással kell megkülönböztetni.

A saját vonalakhoz való csatlakozásoknál zárjelben 
ki kell tenni az illető vonal menetrendjének számát.

Ha a csatlakozó vonatok valamelyike a csatlakozó 
vonalnak csak egy közbenső állomásáig vagy onnan köz­
lekednék, úgy ezt az állomást mint csatlakozót kell fel­
tüntetni. Ha ez nehézséget okozna, úgy a két állomás 
nevét egymás mellé kell tenni, a másodikat azonban, 
valamint az erre vonatkozó közlekedési időszámokat 
zárjelbe kell foglalni és csillaggal megjelölni.

Ugyanígy kell eljárni, ha valamely csatlakozó helyre 
vonatkozólag több pályaudvar jöhet tekintetbe.

15. Ha valamely csatlakozó állomást illetőleg több 
útirány jöhet szóba, ezeket az útirányokat is a közlekedési 
időkkel együtt meg kell jelölni.

16. Ha valamely vonal menetrendje egy másik csat­
lakozó vonal menetrendjét is tartalmazza, úgy ez utóbbit 
kisebb betűkkel kell nyomtatni, hasonlóan mint a csatla­
kozásokat.

17. A fali menetrend-hirdetménybe fel kell venni a 
háló, a közvetlen és az étkezőkocsikra, továbbá a kocsikba

................ - -
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adott terítékekre vonatkozó adatokat, valamint az ezen 
8-ban említett jelek és rövidítések magyarázatát.

Süni helyi közlekedéssel bíró vonalakat illetőleg a 
vasutigazgatóságok a helyi menetrendeket és a közvetlen 
vonatcsatlakozások menetrendjét külön hirdetménye­
ken is közölhetik.

Az általános hirdetménybe azonban az ilyenek léte­
zésére utaló megjegyzést kell beiktatni.

A fali menetrend hirdetményeket a mutatkozó szük­
séghez képest a menetrend által érdekelt községekben is 
ki kell függeszteni és pedig lehetőleg a menetrend életbe­
léptetése előtt.

Ha egy községet akár közös, akár külön pályaudva­
rokon több vasút érint, úgy valamennyi pályaudvaron a 
községet érintő valamennyi vasút menetrendjét ki kell 
függeszteni.

A vasutigazgatóságok kötelesek gondoskodni arról, 
hogy a kifüggesztett akár saját, akár idegen menetrendek 
a netán bekövetkezett utólagos módosításoknak meg­
felelően helyesbítessenek, a hatályukat vesztett menet­
rendek eltávolíttassanak és a menetrend változások alkal­
mával netán tett átmeneti intézkedések közhírré tétes­
senek.

Amennyiben a vasutigazgatóság a közönség haszná­
latára szolgáló hivatalos jellegű menetrendkönyveket 
kiad, ezekre vonatkozólag a következő rendelkezések 
érvényesek :

1. Ezen menetrendkönyvek szerkesztésénél a fali 
hirdetmények készítésére megállapított szabályokat meg­
felelően kell alkalmazni.

2. A vasút hivatalos jellegű menetrendkönyvét min­
den fontosabb állomáson alkalmas helyen legalább egy 
példányban a közönség díjtalan használatára és rendel­
kezésére készletben tartani és erre a közönséget alkalmas 
hirdetménnyel figyelmeztetni kell. Ezen menetrend- 
könyvek az esetleges módosításoknak megfelelően helyes­
bítendők.

3. A menetrendkönyv minden állomáson megszabott 
áron árusítandó.

Érvényen kívül helyezett, vagy megfelelőig nem 
helyesbített menetrendkönyveket árusítani nem szabad. 
Az ilyen nem helyes példányokat az elárusítóktól azonnal 
vissza kell venni.

A menetrend módosításokat, ha az azokra vonat­
kozó fali hirdetmények a megállapított 15 napi határidő 
előtt az állomásokon kifüggeszthetek nem lennének, a 
15 napi határidő betartásával a Budapesti Közlöny-ben és 
esetleg valemyly helyi lapban kell közzé tenni.

Ez a rendelet az 1913 — 1914. évi téli menetrendekre 
vonatkozó kérelmek és felszólamlások benyújtására, úgy­
szintén ezen menetrendek szerkesztésére, előterjesztésére, 
jóváhagyására és kihirdetésére vonatkozólag minden 
tekintetben hatályba lép.

Az 1913. évi nyári menetrendekre vonatkozólag az 
eddigi szabályok, rendeletek és intézkedések az 1913. évi 
október hó 1-ig érvényben maradnak, ettől az időtől 
kezdve azonban a menetrendek szerkesztésére, előterjesz­
tésére és kihirdetésére vonatkozó összes eddigi szabályok, 
rendeletek és intézkedések hatályukat vesztik.

Nem érinti azonban ez a rendelet a vasutüzleti rend­
tartásban, a vasúti üzletszabályzatban, a fővasutak és 
a helyi érdekű vasutak forgalmi szolgálatára vonatkozó 
alapelvekben foglalt ide vonatkozó szabályok érvényes­
ségét.

Felhívom a törvényhatóságot, hogy jelen rendelc- 
temnek a törvényhatóság területén való kihirdetéséről 
gondoskodjék.

Budapest, 1912 október hó 22-én.
Olvashatatlan aláírás.

51. szám.

Hírek.
" " Kinevezés. Dr. Olasz Vilmost és líiss Zsigmond 

végzett jogászt Domahidy Elemér főispán díjtalan köz- 
igazgatási gyakornoknak nevezte ki. A kinevezettek a hiva­
talos esküt a héten tették le a tanács kezébe.

— A zenedéből. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter ama feltevésben, hogy a Debreczeni Zenede 
házikezelésbe vétele mielőbb megtörténik, ezen kultúr­
intézmény támogatására 6000 koronát engedélyezett, meg- 
igéivén, hogy az á'lamsegély esetleg nagyobb lesz akkor, 
ha a zenede városi kezelésbe megy.

— Debreczen díszpolgárai. Debreczen sz. kir. város 
éveken át több oly országos nevű férfiul választott meg 
díszpolgárának, akik az ország és város körül érdemeket 
szereztek. A város díszpolgárainak száma azonban any- 
nyira megfogyott, hogy ez idő szerint csak egyetlen egy 
díszpolgárunk van, dr. Wekerle Sándor. Ezzel kapcso­
latban megemlítjük, hogy a fővárosi lapokban csak nem 
régen is azt olvastuk, hogy Haynau, a bresciai hiéna is 
diszpolgára volt Debreczennek. Ez azonban nem igaz. 
Lapunk szerkesztője már több alkalommal megczáfolta 
ezen légből kapott állítást, egyes lapok azonban tetsze­
legnek ezen igazán korlátolt észre valló állításban.

— Uj tisztviselők. Városunk törvényhatósági bizott­
sági közgyűlése Csapó László h. házipénztárost házipénz­
tárossá, Szűcs Gusztáv számtisztet házipénztári ellenőrré, 
Máthé Miklóst számtisztté és Harsányi Imre dr.-t fogal­
mazóvá választotta meg. A megválasztottak a hivatali 
esküt nyomban letették. Az uj tisztviselőket üdvözöljük 
uj állásukban.

23,889—1912. sz.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Debreczen szab. kir. város tanácsa nyilvános zárt 

ajánlati versenytárgyalást hirdet Piac-u. 26—28. szám a. 
épülő városi bérházban szükséges linóleum burkolat és 
linóleum alá készítendő alsó réteg (Estrick) vállalatbaladására.

Szükséges mintegy 2000 m2 4 m/m. vastag egysziinp 
I. oszt. linóleum kopálragaccsal leragasztva 10—30 m/m. 
vastag alsó rétegen (Estrick).

Ajánlat tehető I. a linoleum szállítására és leragasz- 
tására, II. az alsó réteg készítésére. Az alsó réteg parafa- 
magnesit vagy más bevált és a célnak megfelelő anyagból 
készülhet Fenti mennyiségből a földszinten szükséges ca. 
1000 m2 legkésőbb 1913. év január hó 31-ig teljesen 
készen átadandó, a további 1000 m2 1913. év március 
havában adandó át. Ajánlattevők tartoznak 5% bánatpénzt, 
vagy ennek megfelelő értékpapírt Debreczen szab. kir. 
város házipénztáránál letenni és erről szóló elismervényt 
ajánlatukhoz csatolni. Tartoznak továbbá a munka és 
anyagok jóságáért 2 évi jótállást vállalni. Az ajánlatok 
1912. évi december hó 23-án d. e. 10 óráig a polgármesteri 
hivatalban zárt borítékban lepecsételve adandók be.

A város fenntartja magának azon jogot, hogy a be­
érkezett ajánlatok közül szabadon választhasson és hogy 
esetleg uj árlejtést hirdethessen.

Az ajánlattevők ajánlataikat a közszállitási szabályren­
delet 25. §-ban körülirt végleges döntésig kötelezettségben 
maradnak.

Kelt Debreczen szab. kir. város tanácsának 1912. évi 
december hó 12-én tartott üléséből.

fi városi tanács.
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